

# 奥巴马特工带妓女酒店过夜

## 美军发布召妓丑闻报告,特工让嗅探犬睡在酒店床上并弄脏床品

美国军方3日晚发布美国安全人员在哥伦比亚召妓丑闻的报告。新披露的细节显示,一些军人或特工不仅带可能为妓女的女人在下榻酒店过夜,还让嗅探犬睡在酒店床上、弄脏床品。

### 称未危及美国国家安全

今年4月,美国总统贝拉克·奥巴马参加美洲国家组织首脑会议的安保先遣人员涉嫌在哥伦比亚卡塔赫纳市召妓并因争执惊动当地警方,致使丑闻曝光。丑闻涉及12名美国特工处特工和12名士兵。事发后,特工处和涉事军人所属的美军南方司令部分别启动调查。

美军南方司令部本月3日公布的报告披露,在奥巴马抵达卡塔赫纳市前一天,即4月12日,美方官员两次听取加勒比酒店工作人员投诉美方安保先遣人员的不端行为,内容涉及带女人在酒店过夜等。

但报告得出结论,美国军人涉及的不当行为没有危及美国国家安全。

### 嗅探犬在酒店排泄

哥伦比亚某些特定地区召妓合法,美国军人带回酒店的女人也在酒店登记为“过夜客人”。

按照酒店规定,“过夜客人”只能在夜间23时至

次日凌晨6时停留在酒店内,但军人带回的某些客人违反规定、滞留超过时间,因此引起投诉。发生违规事件后,酒店决定在美洲峰会召开期间禁止接纳“过夜客人”。

另外,另一项投诉内容为,“被认为是美国人的”酒店客人“骚扰和挑逗”大学生年纪的酒店迎宾员。酒店工作人员还投诉称:“爆炸物嗅探犬管理人员让他们的狗在酒店床上睡觉、在床上撒尿弄脏被褥、在酒店不适当位置排泄并留下污物而去。”

报告说,尚未查清嗅探犬问题是否仅限于军人。

庄北宁(新华社专稿)

### 新闻背景

## 美9名军人因召妓受罚

### 涉案12名军人均带女性客人酒店过夜

丑闻涉及的12名军人包括7名陆军士兵、两名海军拆弹员、两名海军陆战队训犬员和一名空军飞行员。

报告显示,12名军人都带过“外国女性客人”进入酒店房间,其中11人下榻加勒比酒店,带人时间为4月11日晚,另一人下榻希尔顿酒店,事情发生于一个星期前。

报告称,没有证据显示,上述12名妇女来自人

口贩运团伙或与恐怖组织有关联。其中8名妇女在美国军方人员在场情况下接受询问。哥伦比亚警方完成对11名妇女的背景核查,没有发现任何一人有犯罪记录。

报告说,7名陆军士兵和2名海军陆战队队员因为“惠顾妓女和通奸”等不端行为受到行政处罚。3名军人要求军事法庭审理,试图推翻所受惩罚。

(庄北宁)

# 菲欲采购意大利二手军舰

## 2.8亿美元购买两艘二手护卫舰

菲律宾国防部长加斯明2日称,菲军方将从意大利购买两艘二手军舰,以加强海上防卫能力。

加斯明当天在菲武装部队总部举行的论坛上向媒体披露,菲海军将花费117亿比索(约合2.85亿美元)巨资,从意大利海军手中购买两艘“西北风级”护卫舰,相关购买合同有望在2013年1月正式签署。加斯明称,这两艘护卫舰从上世纪80年代开始在意大利海军服役,在经过翻修后,有望在明年11月份移交菲海军使用,并配备反潜和防空武器。

菲国防部副防长马纳洛当天则透露,菲军方本月将与欧洲直升机公司签署价值32亿比索的合同,购买10架攻击型直升机,“有望在年内交货”。马纳洛还证实,菲国防部已向总统阿基诺三世提交建议,计划向韩国购买T-50“金鹰”超音速高级教练机和多功能战斗机。

此前,菲律宾已从美国海岸警卫队购买了两艘“汉密尔顿级”巡逻舰。加斯明声称,这些新购军舰对菲军方提升防卫实力大有好处,可帮助菲律宾保卫领土,打击恐怖主义,加强海上执法。

(综合)

# 美斥巨资开发商业太空巴士

## 鼓励私营企业参与太空探索

据新华社电 美国航天局3日发表声明说,3家公司今后21个月内将从该局获得总额超过11亿美元的商业合同,用于研发可运送宇航员往返国际空间站的商业“太空巴士”。

声明说,波音公司将获得4.6亿美元用于开发名为CST-100的飞船;太空探索技术公司将获得4.4亿美元用于研发载人版“龙”飞船;内华达山公司将获得超过2.1亿美元的资金,用于开发名为“追梦人”的飞船。

今年5月下旬,“龙”飞船与国际空间站成功对接,成为有史以来首艘造访空间站的商业飞船。“追梦人”类似于迷你航天飞机,预计将在今年进行无人测试。

自航天飞机去年退役后,美国向空间站运送人员和货物均需要“仰仗”俄罗斯。为改变这种状况,美国航天局鼓励私营企业开发“太空巴士”。



## 南非为犀牛配犬类保镖

2012年7月,比利时牧羊犬在接受训练,以便凭借嗅觉追踪偷猎者,保护它的主人——犀牛。由于犀牛角价值不菲,南非被杀害的犀牛数量急剧增加,已经达到濒临灭绝的边缘。偷猎者甚至不惜代价,利用直升机和夜视装备进行偷猎活动。为了严厉打击这种非法偷猎活动,南非普林斯堡动物保护区为犀牛配备了“犬类”保镖。

# 伊朗司令称遭遇“软战争”

## 誓言决不屈服,不改变或放弃核计划;对伊制裁影响逐渐显现

针对西方国家实施的制裁,伊朗两名高官3日均提及伊朗正在遭受一场“战争”,但誓言决不屈服。

### 全力应对经济难题

伊朗伊斯兰革命卫队司令穆罕默德·阿里·贾法里3日说,伊朗面临的最大威胁是敌对势力为迫使伊朗放弃核计划发动的“软战争”。在革命卫队网站上发

表的评论中,贾法里说,伊朗正处于历史上一个“敏感和关键的阶段”。

伊朗宪法监护委员会主席阿亚图拉·艾哈迈德·詹纳提同一天在一次公开讲话中说,伊朗经济正在遭遇一场战争。“这是战争,”詹纳提说,伊朗应当动员“国家、政府、官员和军队”应对“特殊而严重的经济问题”,“应当准备战胜压力、决不屈服”。

### 1.1万台铀浓缩机运转

伊朗当局先前的说,美国等西方国家加强对伊朗制裁,已经发动一场“硬仗”,但伊朗誓言不会屈服于制裁和外交压力,改变或放弃核计划。

伊朗最高领袖阿亚图拉阿里·哈梅内伊上星期强调,面对西方压力,“我们不仅不会改变计划,还

将更加自信地继续我们的道路”。

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德日前说,伊朗有1.1万台铀浓缩离心机正在运转。法新社说,这一数字比联合国国际原子能机构5月25日报告中的数字多数百台。

### 伊朗货币急剧贬值

在美国和欧盟制裁之

下,一些影响逐渐显现。

伊朗国家广播公司伊朗新闻网援引海关管理局局长阿巴斯·麦玛尔内贾德的话报道,伊朗进口额过去4个月下降7%,减至173亿美元,非石油类出口额锐减16%,减至120亿美元。

伊朗货币里亚尔对美元急剧贬值,超过2万里亚尔兑换1美元,比一年前贬值大约一半。

朱超(新华社专稿)